

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta : Bc. Ondřej Hronek

Vedoucí diplomové práce: Ing. Miroslav Zetek, Ph.D.

Hodnocení vyznačte **X** v příslušném políčku

Hlediska hodnocení diplomové práce	ÚROVEŇ			
	výborná	velmi dobrá	dobrá	nevy- hovující
Splnění rozsahu zadání	X			
Odborná úroveň práce	X			
Aplikovatelnost v praxi	X			
Využití studiem získaných znalostí	X			
Iniciativa při řešení problémů	X			
Koncepčnost v přístupu k řešení	X			
Formální uspořádání a úprava	X			
Posouzení podobnosti	0%			

V případě určitého procenta podobnosti (nad 10%) se vyjádří k podobnosti vedoucí diplomové práce ve slovním hodnocení DP

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (nikoliv matematickým) průměrem hodnocení, uvedeného v tabulce.

Hodnocení DP doplňte krátkým slovním vyjádřením. *Hodnocení by mělo vyjadřovat iniciativu, soustavnost práce, pravidelnost konzultací a reakce studenta na připomínky vedoucího práce. Nejedná se o dobový posudek*

Navrhovaná výsledná klasifikace: (*nehodící se škrtněte*)

výborně	velmi dobře	dobře	nevyhově
---------	-------------	-------	----------

V Plzni dne : 12.6.2017



 podpis

Hodnocení DP krátkým slovním vyjádřením vedoucího práce

Student k řešení zadaného tématu přistupoval velmi zodpovědně, iniciativně, docházel na pravidelné konzultace a připomínky vždy zapracoval do své práce. Na dané téma má přijaté dva odborné příspěvky do časopisu Strojírenská technologie, které čekají na publikování.

Hodnocení práce				Výsledky hodnocení způsobem práce
Výborně	Velmi dobře	Dobře	Velmi špatně	
			X	Přístup k řešení problému
			X	Učební úspěšnost práce
			X	Učinnost práce v praxi
			X	Výčet základních teoretických znalostí
			X	Individuální přístup k řešení
			X	Samostatná práce v řešení úkolu
			X	Průběžná účast na přednáškách a úkolech
			XX	Přehledná práce

V případě hodnocení práce studentem s uvedenými výsledky je třeba uvést i důvody hodnocení a případně doporučení pro další práci.

V případě hodnocení práce studentem s uvedenými výsledky je třeba uvést i důvody hodnocení a případně doporučení pro další práci. Student je hodnocen velmi dobře, což je důsledkem jeho zodpovědného přístupu k řešení úkolu, iniciativy a systematického zpracování práce. Student je hodnocen velmi dobře, což je důsledkem jeho zodpovědného přístupu k řešení úkolu, iniciativy a systematického zpracování práce.

Výborně	Velmi dobře	Dobře	Velmi špatně